Выписка из рабочей программы:

Основные лексические темы:

Города и их достопримечательности (Лондон, Москва, Волгоград). Ориентирование в городе. Историческое прошлое родного края: Великая Отечественная война и Сталинградская битва. Общественный транспорт. Медицина. Болезни и их лечение.

Содержание обучения:

1. Фонетическая сторона речи:
Имитация речи носителей английского языка, совершенствование навыков произношения и правильного выбора интонационной модели (на базе коротких диалогов "Small talk" по темам "Запрос и получение информации", "Высказывание благодарности" ).

2. Грамматическая сторона речи.
Инфинитив: функции инфинитива в предложении, образование инфинитивных конструкций с простым, перфектным и пассивным инфинитивом и использование их в речи.

Сложное дополнение. Сложное подлежащее.

Модальные глаголы с перфектным инфинитивом и их функции

(could have done/couldn't have done, should have done/shouldn't have done, can't have done, must have done etc.). Порядок имён прилагательных в предложении. Речевые структуры и обороты (smb likes the way smb does smth, it is/was/will be etc. interesting/useful/natural etc. for smb to do smth, smb seems to do smth about smth, smb can’t keep from doing smth. и др.)

3. Лексическая сторона речи:
Сообщение информации о городе (местонахождение города, количество жителей, занимаемой территории) и его достопримечательностях (Лондон, Москва и др.). Виртуальная экскурсия по Волгограду и Волгоградской области (достопримечательности, природоохранные зоны, исторические места, связанные с историческим прошлым Волгограда). Перспективы развития родного города. Культурно-исторические особенности городов: история возникновения, достопримечательности (памятники архитектуры, музеи, выставки).Сообщение информации о роли города в Великой Отечественной Войне (Сталинградская битва, Мамаев Курган).

Сравнительная характеристика транспорта Великобритании и России. Ориентирование в городе, умение показать дорогу. Работа с картой города: Лондон, Москва, Волгоград. Речевые клише “I remember doing/ to do”, “He seemed to know”, “If I were you…”.

Болезни и их лечение. Симптомы различных болезней. Поход к врачу. 
