Текущее тестирование

Оцениваемая компетенция:

– способность к коммуникации в устной и письменной формах на русском и иностранном языках для решения задач межличностного и межкультурного взаимодействия (ОК-4);
Цель текущего тестирования: определить уровень сформированности иноязычной компетенции студентов на основе устного или письменного теста, проследить тенденцию развития навыков устной и письменной речи на изучаемом языке. 
Особенности проведения текущего тестирования

Текущее тестирование представляет собой метод текущего контроля и осуществляется ведущим преподавателем по дисциплине на практических занятиях по разделам 1–6 с третьего по восьмой семестры (всего 5 текущих тестов в объёме 5 часов за семестр) в пределах учебного времени, отведенного на освоение дисциплины. 
В рамках изучения дисциплины применяются следующие виды текущего тестирования:

· проверка исходного уровня подготовленности обучаемого и его соответствия предъявляемым требованиям для изучения данной дисциплины (входной контроль);

· проверка усвоения отдельных тем и разделов дисциплины ;

· проверка подготовки к занятиям, самостоятельного изучения отдельных вопросов, выполнения лабораторных работ, подготовки устных ответов и т.д.;
· проверка остаточных знаний (бланковое тестирование).

Текущее тестирование включает:

· текущие тесты (фонетические тесты, лексико-грамматические тесты, тесты на говорение, чтение, аудирование, письмо и др.);

· диктанты (орфографический, словарный, фонетический и др.);

· изложения;

· отчёт по итогам самостоятельной работы (выполнение лабораторных и самостоятельных работ);

· отчёт по индивидуальному чтению;

· отчёт по домашнему чтению;

· презентации по изучаемым/изученным темам.

Текущее тестирование может проводиться в следующих формах:

· устная;

· письменная;

· компьютерное тестирование (онлайн тесты, размещённые на образовательном портале ВГСПУ);

· компьютерная презентация (презентация в PowerPoint,  созданная с помощью облачного онлайн-сервиса prezi.com и др.)

Особенности и критерии оценивания текущего тестирования

При проведении текущего контроля успеваемости по дисциплине объектом оценивания выступают степень усвоения студентами теоретических знаний, уровень овладения практическими умениями и навыками во всех видах учебных занятий, их способность к самостоятельной работе, своевременное прохождение студентами контрольных мероприятий и др.
Текущий контроль успеваемости должен учитывать следующее:

· выполнение студентом всех видов учебных заданий, предусмотренных программой курса;

· самостоятельную работу студента.

Текущее тестирование затрагивает следующие аспекты изучения языка:

1) чтение;

2) аудирование;

3) лексику;

4) грамматику;

5) письмо.

Текущее тестирование проводится систематически во время учебных занятий,  поэтому, во избежания пропусков текущего тестирования без уважительной причины, обучающиеся обязаны посещать все виды учебных занятий в соответствии с расписанием. Текущее тестирование может проводиться дистанционно (за счёт часов, отведённых студенту для самостоятельной работы по освоению дисциплины)

В случае пропусков студентом текущего тестирования по уважительной причине, подтверждённой соответствующим образом оформленными документами, которые студент обязан представить в деканат (см. Положение о проведении текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся от 27.09.2004 г.), возможно проведение текущего тестирования в индивидуальном порядке (время проведения текущего тестирования в таком случае согласовывается с преподавателем). 
В случае пропусков текущего тестирования без уважительной причины (при отстутствии надлежащим образом оформленных и представленных в деканат документов, подтверждающих уважительную причину отсутствия студента) пройти пропущенное текущее тестирование студент может только в случае, если пропущенное им по неуважительной причине тестирование проводилось дистанционно (время проведения текущего тестирования в таком случае согласовывается с преподавателем).
В каждом семестре проводится 5 текущих тестов, за которые выставляется максимально 10 рейтинговых баллов за семестр (не более 2-х рейтинговых баллов за каждый текущий тест за семестр). 
Для удобства расчета баллов текущее тестирование оценивается в условных единицах (первичных баллах), которые при расчёте итоговых баллов за семестр переводятся в рейтинговые баллы.

Каждый аспект изучения языка оценивается масксимально в 5 условных единиц (первичных баллов). 

Оценка текущего тестирования производится по следующим критериям:
Критерии оценки сформированности необходимых компетенций в области чтения

5 условных единиц выставляется студенту в случае, если:

чтение вслух: студент читает иноязычный текст внятно и выразительно; чтение легко, без сбоев коммуникации воспринимается со слуха; темп чтения приближен к темпу чтения на родном языке; соблюдается фразовое ударение, интонационные контуры и правильное произношение слов; отсутствуют необоснованные паузы; допускается не более 2-х фонетических ошибок, не искажающих смысл.

чтение с общим пониманием основного содержания прочитанного (ознакомительное): коммуникативная задача полностью решена, студент полностью понял и осмыслил основное содержание иноязычного текста, уровень сложности которого соответствует уровню, указанному в образовательной программе, в объеме, предусмотренном заданием; может выделить основную мысль; выделяет главные факты, исключая второстепенные; умеет догадываться о значении незнакомых слов из контекста, либо по словообразовательным элементам, либо по сходству с родным языком; верно устанавливает причинно-следственную взаимосвязь между основными фактами текста; может анализировать общее содержание предложенного текста, оценить данный текст и высказать о нём собственное мнение.
чтение с полным пониманием содержания (изучающее): коммуникативная задача полностью решена, студент полностью понял и осмыслил иноязычный текст, уровень сложности которого соответствует уровню, указанному в образовательной программе, в объеме, предусмотренном заданием; при этом студент использовал все известные приемы, направленные на понимание читаемого (смысловую догадку, анализ); студент верно устанавливает причинно-следственную взаимосвязь между событиями / фактами текста; может анализировать отдельные места предложенного текста, высказывая собственное мнение об отдельных фактах и о тексте в целом.
чтение с выборочным пониманием содержания  (просмотровое): коммуникативная задача полностью решена, студент может достаточно быстро просмотреть несложный иноязычный текст (или несколько небольших текстов), уровень сложности которого соответствует уровню, указанному в образовательной программе, в объеме, предусмотренном заданием, и выбрать нужную для решения коммуникативной задачи информацию.
3​–4 условные единицы выставляются студенту в случае, если:

чтение вслух: студент читает недостаточно чётко, внятно и выразительно, но в целом проблем с пониманием у слушающего не возникает;  скорость чтения несколько замедлена по сравнению с той, с которой студент читает на родном языке; имеются отдельные нарушения при произношении слов, употреблении интонационных контуров, фразового ударения; допускается не более 4-х фонетических ошибок, в том числе 1-2 ошибки, искажающие смысл.
чтение с пониманием основного содержания прочитанного (ознакомительное): коммуникативная задача в основном решена, студент в целом понял и осмыслил основное содержание прочитанного иноязычного текста, уровень сложности которого соответствует уровню, указанному в образовательной программе, в объеме, предусмотренном заданием, но допускает отдельные неточности при передаче основного содержания текста, существенно не влияющие на понимание этого текста; при этом у студента  недостаточно развита языковая догадка, и он затрудняется в понимании некоторых незнакомых слов; не всегда верно устанавливает причинно-следственную взаимосвязь между основными событиями/фактами текста; в отдельных случаях затрудняется при анализе общего содержания предложенного текста, при его оценке и высказывании о нём собственного мнения.
чтение с полным пониманием содержания (изучающее): коммуникативная задача в основном решена, студент понял иноязычный текст, уровень сложности которого соответствует уровню, указанному в образовательной программе, но допускает отдельные  неточности при определении и передаче содержания, за исключением отдельных деталей и частностей, не влияющих существенно на понимание этого текста; неточно воспроизводит отдельные факты (не более 1-2 фактических ошибок), многократно обращается к словарю; не всегда верно устанавливает причинно-следственную взаимосвязь между событиями/фактами текста; испытывает небольшие затруднения при анализе отдельных мест предложенного текста, и при высказывании собственного мнения об отдельных фактах и о тексте в целом.
чтение с нахождением интересующей или нужной информации (просмотровое): коммуникативная задача в основном решена, студент достаточно быстро просмотрел иноязычный текст, уровень сложности которого соответствует уровню, указанному в образовательной программе, но при этом он нашёл только примерно 2/3 заданной информации.
1–2 условные единицы выставляются студенту в случае, если: 

чтение вслух: речь воспринимается с усилием со стороны слушающего; темп чтения значительно замедлен; имеется значительное количество фонетических и интонационных ошибок, неестественных пауз, случаев неправильного употребления фразового ударения (не более 6 фонетических ошибок, в том числе искажающих смысл).

чтение с пониманием основного содержания прочитанного (ознакомительное): коммуникативная задача решена частично, студент не точно понял основное содержание прочитанного текста, уровень сложности которого соответствует уровню, представленному в образовательной программе; умеет выделить в тексте только небольшое количество фактов, совсем не развита языковая догадка; часто неверно устанавливает причинно-следственную взаимосвязь между основными событиями/фактами текста; испытывает серьёзные затруднения при анализе общего содержания предложенного текста, оценке данного текста и высказывании о нём собственного мнения.
чтение с полным пониманием содержания (изучающее): коммуникативная задача решена частично, студент не полностью понял текст, уровень сложности которого соответствует уровню, представленному в образовательной программе, слабо владеет приемами его смысловой переработки; часто неверно устанавливает причинно-следственную взаимосвязь между событиями/фактами текста; испытывает серьёзные затруднения при анализе отдельных мест предложенного текста, и при высказывании собственного мнения об отдельных фактах и о тексте в целом.
чтение с нахождением интересующей или нужной информации (просмотровое): коммуникативная задача решена частично, студент находит в предложенном ему тексте, уровень сложности которого соответствует уровню, представленному в образовательной программе, не менее 1/3 заданной информации.
0 условных единиц выставляется студенту в случае, если:
чтение вслух: речь воспринимается с трудом из-за медленного темпа чтения и/или многочисленных фонетических и интонационных ошибок, запинок, неестественных пауз, неправильного употребления фразового ударения (более 6 фонетических ошибок, в том числе искажающих смысл).
чтение с пониманием основного содержания прочитанного (ознакомительное): коммуникативная задача не решена, студент не понял текст, уровень сложности которого соответствует уровню, представленному в образовательной программе, или понял содержание текста неправильно, не ориентируется в тексте при поиске определенных фактов, не умеет семантизировать незнакомую лексику; не может установить или неверно устанавливает причинно-следственную взаимосвязь между основными событиями/фактами текста.
 
чтение с полным пониманием содержания (изучающее): коммуникативная задача не решена, студент не понял текст, уровень сложности которого соответствует уровню, представленному в образовательной программе, или понял содержание текста неправильно; не может установить или неверно устанавливает причинно-следственную взаимосвязь между событиями/фактами текста.
чтение с нахождением интересующей или нужной информации (просмотровое): коммуникативная задача не решена, студент практически не ориентируется в тексте или находит менее 1/3 заданной информации 
Критерии оценки сформированности необходимых компетенций в области аудирования

5 условных единиц выставляется студенту в случае, если:

цель аудирования достигнута полностью: смысл аудиотекста понят студентом в полном объёме; студент верно отвечает на вопросы общего характера; выполняет тест множественного выбора (multiple choice); верно соотносит заголовки/ иллюстрации с содержанием текста; демонстрирует хорошие навыки определения основной темы; верно выделяет при повторном слушании ключевые слова/реалии; умеет составлять план в форме заголовков к смысловым частям текста; умеет верно передать основное содержание на родном/иностранном языке; выделяет главные факты, исключая второстепенные; может перечислить основные факты в той последовательности, в которой они даны в тексте.

3​–4 условные единицы выставляются студенту в случае, если:

цель аудирования в целом достигнута: смысл аудиотекста понят студентом, но не в полном объёме; студент допускает отдельные неточности при ответе на вопросы общего характера (1-2 неточности); выполняет тест множественного выбора (multiple choice), допуская 1-2 ошибки при ответе на вопросы, касающиеся отдельных деталей /фактов; демонстрирует навыки определения основной темы текста, но допускает 1-2 ошибки в умении отделять главное от второстепенного; аудиоматериал понимается учеником верно, но есть некоторые затруднения при делении текста на смысловые части и озаглавливании их; студент допускает некоторые неточности при определении основного содержания и передаче его на иностранном языке; допускает 1-2 ошибки при перечислении основных фактов в той последовательности, в которой они даны в тексте.

1–2 условные единицы выставляются студенту в случае, если: 

цель аудирования достигнута частично: смысл аудиотекста понят студентом в ограниченном объеме; студент допускает ошибки при ответе на вопросы общего характера (не более 4 ошибок); выполняет тест множественного выбора (multiple choice), допуская ошибки при ответе на вопросы, касающиеся отдельных деталей /фактов (не более 4 ошибок); демонстрирует недостаточную сформированность навыков определения основной темы текста, допускает ошибки при делении текста на смысловые части и озаглавливании их; студент испытывает трудности в определении основного содержания и передаче его на иностранном языке.
0 условных единиц выставляется студенту в случае, если:
цель аудирования не достигнута: тема и содержание не поняты студентом; студент допускает ошибки при ответе на вопросы общего характера (более 4 ошибок); не может выполнить тест множественного выбора (multiple choice) или выполняет его, допуская ошибки при ответе на вопросы, касающиеся отдельных деталей / фактов (более 4 ошибок); демонстрирует несформированность навыков определения основной темы текста, не может разделить текст на смысловые части и озаглавить их; студент не может определить основное содержание аудиотекста и передать его на иностранном языке.
Критерии оценки сформированности необходимых компетенций в области  использования лексики

5 условных единиц выставляется студенту в случае, если:

практически нет нарушений в исполь​зовании лек​сики (до​пускается не более 2-х негрубых лексических ошибок).

3​–4 условные единицы выставляются студенту в случае, если:

встре​чаются отдельные не​точности в употреб​лении слов (не более 4-х лексических ошибок).

1–2 условные единицы выставляются студенту в случае, если: 

час​то встречаются нару​ше​ния в исполь​зо​вании лексики (не более 6-ти лексических ошибок);

0 условных единиц выставляется студенту в случае, если:
встречаются многочисленные нару​ше​ния в исполь​зо​вании лексики (более 6-ти лексических ошибок).
Критерии оценки сформированности необходимых компетенций в области грамматики

5 условных единиц выставляется студенту в случае, если:

используются разнообразные грам​матические струк​туры; практически от​сутствуют грам​матические ошибки (допускаются 1–2 негрубые грам​матические ошибки). 
3​–4 условные единицы выставляются студенту в случае, если:

имеется ряд негрубых грамма​тических ошибок, не затрудняющих пони​мание текста (не более 4-х грамматических ошибок). 

1–2 условные единицы выставляются студенту в случае, если: 

имеются многочисленные негрубые грамматические ошибки, либо ошибки немно​го​численны, но за​труд​няют понима​ние текста (не более  7 грамматических ошибок). 
0 условных единиц выставляется студенту в случае, если:
грамматические пра​вила не соблюда​ются,  имеются многочисленные грамматические ошибки.

Критерии оценки сформированности необходимых компетенций в области письма

5 условных единиц выставляется студенту в случае, если:

коммуникативная задача решена; полностью раскрыты все аспекты, указанные в задании; социокультурные знания использованы в соответствии с заданием; стилевое оформление речи выбрано правильно; содержание текста ло​гично; имеются все необходимые структурные части текста в соответствии с заданием, средства ло​ги​ческой связи ис​пользованы пра​вильно, их выбор многообразен; текст вер​но раз​делён на абзацы; используемый словар​ный запас богат, разнообразен и адекватен поставленной коммуникативной за​даче; практически нет нарушений в исполь​зовании лек​сики (до​пускается не более 2-х негрубых лексико-грам​матиче​с​ких ошибок), используются разнообразные грам​матические струк​туры; синтаксические структуры текста характеризуются распространенностью (допустимо небольшое количество простых структур (1 предложение)); практически от​сутствуют грам​матические ошибки (допускаются 1-2 негрубые грам​матические ошибки); орфографические и пунктуационные ошибки практичес​ки отсутствуют (допускаются не более 2-х не​гру​бых орфографиче​ских оши​бок). 
3​–4 условные единицы выставляются студенту в случае, если:

коммуникативная задача в основном решена; содержание в целом отражает аспекты, указанные в задании, но некото​рые аспекты раскрыты не пол​ностью; социокультурные знания в основном использованы; имеются отдельные нарушения стилевого оформ​ления речи; содержание текста достаточно логично; имеются все необходимые структурные части текста в соответствии с заданием; име​ются отдельные недос​тат​ки/ошибки в ис​пользовании средств логиче​с​кой свя​зи, их вы​бор не многообразен; де​ле​ние текста на аб​зацы не всегда логично используемый словар​ный запас в основном соответст​вует поставленной коммуникативной за​даче, но несколько ограничен; встре​чаются отдельные не​точности в употреб​лении слов (не более 2-х–3-х); имеется ряд негрубых грамма​тических ошибок, не затрудняющих пони​мание текста (не более 4-х); синтаксические структуры текста характеризуются распространенностью (допускается небольшое количество простых структур (3 предложения)); орфографические и пунктуационные ошибки присутствуют в незначительном количестве, не затрудняя понимание текста (не более 4-х орфографических или пунктуационных ошибки). 

1–2 условные единицы выставляются студенту в случае, если: 

коммуникативная задача решена частично; содержание отра​жа​ет не все аспекты, указанные в задании; социокультурные знания мало использованы, нарушения стилевого оформления речи   встречаются достаточно часто; содержание текста не всегда логично, есть значительные отклонения от предложенной структуры текста (например, отсутствуют необходимые структурные части текста); де​ле​ние текста на аб​зацы нело​гич​но или отсутствует; име​ется множество недос​тат​ков/ошибок в ис​пользовании средств логиче​с​кой свя​зи, их вы​бор ограничен; использован неоправ​данно ограниченный словарный запас; час​то встречаются нару​ше​ния в исполь​зо​вании лексики, не​ко​торые из них могут затруднять понимание текста (не более 5-ти лексических ошибок); имеются многочисленные негрубые грамматические ошибки, либо ошибки немно​го​численны, но за​труд​няют понима​ние текста (не более  6 грамматических ошибок); некоторые синтаксические структуры текста харак-теризуются не распространённостью (допускается большое количество простых структур (5-6 предложений)); имеется ряд орфо​графических и/или пунктуационных ошибок, в том числе те, которые не​значительно за​трудняют понима​ние текста (не более 4-х орфографических и пунктуационных ошибок).
0 условных единиц выставляется студенту в случае, если:
коммуникативная задача не решена; со​держание не отражает те аспек​ты, которые указаны в задании, или не соответствует требуемо​му объему, или более 30% текста носит непродуктивный характер, текстуально совпадая с опубликованным источником или с другими работами, тема не раскрыта,  стилевое оформление речи не соблюдается; отсутствует логика в построении высказывания; предложенная структура текста не соблюдается; словарный запас крайне ограничен; грамматические пра​вила не соблюда​ются, многочисленные грамматические ошибки затрудняют понимание текста; значительное количество синтаксических структур текста характеризуются нераспространенностью; допускается большое количество  простых структур (7 и более предложений); правила орфогра​фии и пунктуации не соблюдаются.
Критерии оценивания компьютерных презентаций

Компьютерные презентации рассматриваются как один из аспектов текущего тестирования и оцениваются по следующим критериям.
5 условных единиц выставляется студенту в случае, если:

коммуникативная задача решена; полностью раскрыты все аспекты, указанные в задании;

используемый студентом лексико-грамматический материал соответствует поставленной коммуникативной задаче; демонстрируется разнообразный словарный запас, включающий исчерпывающее количество изученных лексических единиц; студент владеет простыми и сложными грамматическими структурами; используются различные типы предложений; студент активно использует речевые клише, свойственные жанру презентации;  социокультурные знания использованы в соответствии с заданием; студент говорит чётко, внятно и выразительно; презентация легко, без сбоев коммуникации воспринимается со слуха; темп речи приближен к темпу речи на родном языке; соблюдается фразовое ударение, интонационные контуры и правильное произношение слов; отсутствуют необоснованные паузы; языковые и фонетические (в том числе интонационные) ошибки отсутствуют или присутствуют в незначительном количестве,  не затрудняя понимание речи студента (допускается не более 2-х негрубых языковых и не более 2-х негрубых фонетических ошибок, не искажающих смысл); студент последовательно и исчерпывающе, без наводящих вопросов, отвечает на вопросы по презентации; презентация включает не менее 6 слайдов, объем текста на слайдах не превышает 20% от объёма печатного текста презентации; имеется список использованной литературы и источников Интернет; отдельно представлен печатный текст презентации, соответствующий 5 условным единицам по критериям оценки сформированности необходимых компетенций в области письма.
3​–4 условные единицы выставляются студенту в случае, если:
коммуникативная задача в основном решена; содержание в целом отражает аспекты, указанные в задании, но некото​рые аспекты раскрыты не пол​ностью; студент недостаточно использует изученный лексический материал в соответствии с поставленной коммуникативной задачей; наблюдается некоторое затруднение при подборе слов и неточности в их употреблении; используются простые грамматические структуры; студент недостаточно использует речевые клише, свойственные жанру презентации; социокультурные знания в основном использованы; студент говорит недостаточно чётко, внятно и выразительно, но в целом проблем с пониманием у слушающего не возникает; скорость речи несколько замедлена по сравнению с той, с которой студент говорит на родном языке; студент отвечает на заданные вопросы недостаточно четко и развёрнуто; для ответа на вопросы ему иногда требуются наводящие и/или уточняющие вопросы преподавателя; имеются языковые ошибки (допускается не более 4-х негрубых языковых ошибок, не искажающих смысл); имеются отдельные нарушения при произношении слов (не более 4-х негрубых фонетических ошибок, не искажающих смысл), употреблении интонационных контуров, фразового ударения; речь иногда неоправданно паузирована интонация иногда обусловлена интерферирующим влиянием родного языка; презентация включает не менее 6 слайдов, объем текста на слайдах не превышает 20% от объёма печатного текста презентации; имеется список использованной литературы и источников Интернет; отдельно представлен печатный текст презентации, соответствующий не менее 3-4 условным единицам по критериям оценки сформированности необходимых компетенций в области письма.
1–2 условные единицы выставляются студенту в случае, если: 

коммуникативная задача решена частично; содержание отра​жа​ет не все аспекты, указанные в задании; изученный лексико-грамматический материал используется студентом в недостаточном объёме; наблюдается существенное затруднение при подборе слов; имеется значительное количество языковых ошибок (более 6 языковых ошибок, в том числе искажающих смысл);  социокультурные знания мало использованы; студент использует слишком мало речевых клише, свойственных жанру презентации; речь воспринимается со значительным усилием со стороны слушающего; темп речи значительно замедлен; студент отвечает на все заданные вопросы кратко и неразвёрнуто; для ответа на вопросы ему требуются наводящие и/или уточняющие вопросы преподавателя; имеется значительное количество фонетических и интонационных ошибок, неестественных пауз, случаев неправильного употребления фразового ударения (не более 6 фонетических ошибок, в том числе искажающих смысл); имеются серьёзные нарушения при употреблении интонационных контуров, фразового ударения, логического ударения; интонация обусловлена интерферирующим  влиянием родного языка; презентация включает не менее 6 слайдов, объем текста на слайдах не превышает 20% от объёма печатного текста презентации; имеется список использованной литературы и источников Интернет; отдельно представлен печатный текст презентации, соответствующий не менее 1-2 условным единицам по критериям оценки сформированности необходимых компетенций в области письма.
0 условных единиц выставляется студенту в случае, если:
коммуникативная задача не решена; со​держание не отражает те аспек​ты, которые указаны в задании, или большая часть аспектов не раскрыта; в речи студента отсутствуют изученные лексические единицы, неправильное использование грамматических структур, многочисленные языковые и фонетические ошибки не позволяют выполнить поставленную коммуникативную задачу; речь воспринимается с трудом из-за медленного темпа чтения и/или многочисленных фонетических и интонационных ошибок, запинок, неестественных пауз, неправильного употребления фразового ударения (более 6 фонетических ошибок, в том числе искажающих смысл); социокультурные знания не использованы; студент не использует речевые клише, свойственные жанру презентации; студент не может полно и правильно ответить на большую часть поставленных вопросов; многочисленные языковые (более 6-ти)  и фонетические (более 6-ти) ошибки препятствуют пониманию; более 30% печатного текста носит непродуктивный характер, текстуально совпадая с опубликованным источником или с другими работами либо объем текста на слайдах превышает 20% от объёма печатного текста презентации; представленный печатный текст презентации, соответствует менее 1-2 условным единицам по критериям оценки сформированности необходимых компетенций в области письма либо печатный текст не представлен.
Расчет баллов за текущее тестирование
Расчёт условных единиц (первичных баллов) производится методом определения среднего арифметического по всем аспектам, включённым в тестирование. Например, если в рамках текущего тестирования проверялась сформированность компетенций в области трёх аспектов (аудирования, грамматики, лексики), и студент получил 5 условных единиц (первичных баллов) по каждому из трёх аспектов, то среднее арифметическое по всем трём аспектам составит 5 условных единиц, что соответствует 2 рейтинговым баллам за одно текущее тестирование (см. ниже таблицу соответствия условных единиц рейтинговым баллам).
Количество условных единиц, набранных за текущее тестирование в рейтинговые периоды за каждый семестр, производится по следующей шкале:
	Интервал условных единиц за один текущий тест
	Рейтинговый балл за один текущий тест из пяти за семестр (max 10 баллов) 

	5
	2

	4
	1,5

	3
	1

	2
	0,5

	0-1
	0


Типовое задание 1 для текущего тестирования

по изученным грамматическим темам «Переходные и непереходные глаголы», «Личные местоимения», «Множественное число имён существительных», «Притяжательный падеж имён существительных и местоимений», «Порядок слов в английском предложении»

3 семестр
PROGRESS TEST

I. Decide if the verb in each sentence  is transitive (T) or intransitive (I). 

1.  My father doesn't drink coffee.

2.  She gave a cookie to the child.                                          

3.  He always keeps his money in a wallet. 

4.  Kim slept on the divan-bed.                                          

5.  I ate all the cherries in the morning.                                          

II. Insert the appropriate pronoun:

1. Sarah likes sweet fruit. Give ... (her/she/hers) some dates. 2. Jack is very mean to ... (we/us/our/ours). Let (we/us/our/ours) teach ... (he/him/his) a lesson. 3. Paul isn’t in. Let ... (us/we/our/ours) wait a little. 4. Steve invites ... (we/our/us/ours) to .... (he/his/him) birthday party. – And what about Alice and Caroline? Let ... (he/him/his) invite ... (they/their/theirs/them) to come, too. 5. Play (we/us/our) a nice song, please. 6. Ann is going to help little Kitty to clean ... (she/hers/her) shoes. 
III. Write the plural for the following nouns and the pronunciation of the ending ‘s (es) in brackets as in the example.

Example: gloves [z], dishes [ɪz], books [s]

nose, birth, sledge, sister-in-law, watch, backpack, child, eye, cangaroo, formula, photo, sheep, forget-me-not, loo, life, shelf, delay, foot, bath.
IV.  Write  the correct form of the verb to be.

1. The trousers are too small. 2. Mine ... dark coloured spectacles. 3. Optics ... the science of light. 4. News ... information about current events. 5. Here  ... the fifty dollars you lent me. 6. Your bread and butter ... ready. 7. The United States ... a highly developed country, with the world's largest economy. 8.  The most important for us ... the children. 9. Who ...  in  the room?
V. Write the possessives.

1. This is ... tablet. (Mark) 2. Let's go to the ... . (Whites) 3. The ... room is on the left. (children) 4. ... sister is twelve years old. (Harry) 5. ... and ...  school is old. (Sandra – Ted) 6. ... shoes are on the second floor. (women) 7. My ... car is well kept and looking fine (parents) 8. ... CD player is new. (Charles) 9. This is the ... doll. (girl)  10. These are the ... balls. (boys)
VI. Put the adverbial modifiers in their proper places (remember that with the verbs of movement the word order is different).

1. ran / Patric / an hour ago / quickly / home. 2. usually / we / in summer. here / are. 3. must / that / remember / here /  every morning / you / come / regularly. 4. in the match  / brilliantly / played / on Saturday / William. 5. the car / carefully / drove she.
VII. Insert to where necessary.
1. Joan’s job makes her ___ feel very happy. 2. This card lets you ___ travel on any bus in the city. 3. Everybody wants him ___ close the window. It’s windy. 4. Your photos make me want ___ visit Columbia – it looks very beautiful. 

Типовое задание 2 для текущего тестирования
(Изложение) 

4 семестр
REPRODUCTION
Listen to the teacher read the text twice. Give a title to the story. Reproduce the story in written form. Include a description of: (a) the old lady; (b) her dogs; (c) the waiter. Use your imagination!

A Text for Reproduction

There was once a very rich old lady whose husband had died, and whose children had married and gone to live in foreign countries. When she reached the age of eighty and was too old to live alone and look after a house herself, this rich old widow went to live in an expensive and very сomfortable hotel near the sea, in the south, where it was not too cold in winter. 

This rich old lady had a pair of nasty, ugly dogs, which used to growl and bark at everybody, but which she loved very much, although nobody else did. They lived in the hotel with her and went wherever she did. After the old lady and her dogs had been at the hotel for nearly a year, a new

young waiter came to work there and began to do everything that he could to help the old lady and be nice to her. He carried her blankets and pillows for her, helped her to get into and out of the car which she hired when she wanted to go for a drive and even pretended to like her unpleasant dogs

and offered to look after them in his free time. He fed them, cleaned them and took them for daily walks for some years. 

The young waiter did not doubt that, when the rich widow died, she would leave him a lot of money, to pay him for everything that he had done for her and her dogs; but when she did die a few years later, he soon discovered that she had left him only two things which she loved most in the world, and which she thought that he loved too— her dogs. All her money and jewellery went to her children, who had never done anything for her.

(from Intermediate Comprehension Pieces by L. A. Hill)
